

五款高端医疗险大PK

“住院+门诊”全报销 生育保障各不同

随着生活水平的提高,消费者对高端医疗的需求也越来越多,不断有险企开发具有个性化的医疗保障计划来满足高端人群的需求,打出100%理赔、全球救援等标签。北京商报记者统计对比平安人寿、招商信诺人寿、工银安盛人寿、安联保险以及安盛天平保险等险企的五款产品时发现,产品均对特殊疾病进行承保,但在特色服务方面却各有不同。

保额高保费多 “住院+门诊”全理赔

通常来看,高端医疗保险保费交一年保一年,属于消费型。最大特点是可以100%报销门诊、住院等各项医疗费用;公立医院、私立医院、国际医院不限;用药和治疗服务不限;目前市场主要产品保额都在800万元以上,但可选责任每家保险公司的规定不一。

为此,北京商报记者挑选了市场上热销的五款高端医疗险,年龄不同,保费各异,尤其值得提醒的是,每家公司的产品保障范围各有侧重,收取保费也并不相同。不过,这些高端保险的共性就是:保额较高,保费不菲,保障范围较为全面。

以38周岁女士为例,招商信诺“寰球尊享钻石计划”,每年保费为3.3万元,年度最高保额2000万元;中国平安“尊欣环球至尊计划”每年保费4.8万元,年度最高保额300万元;安盛天平“卓越环球全球计划”每年保费4.3万元,年度最高保额1800万元;安联保险“钻石至尊全球保障”每年保费7.9万元,年度最高保额1890万元;工银安盛人寿“尊贵计划”每年保费5.9万元,年度最高保额2380万元。

整体来看,以上五款高端医疗险的被保人均无国籍限制,对重症监护病房费、手术室费和急诊室费等各种医疗费用支出全额赔付,对门诊治疗基本全包。

承保特殊疾病 平安设上限

在特殊治疗方面,五款高端医疗险均对精神病不同程度提供了保障。其中,工银安盛人寿能够对精神疾病的住院治疗在保险计划连续生效12个月后延长30天的精神治疗并且全额保障;中国平安保障20万元,其余三家公司的高端医疗险均全额赔付。此外,中国平安和工银安盛人寿均对艾滋病及其并发症承保。

在紧急医疗运送方面,上述五款产品均提供不同程度的救援服务。其中,招商信诺还在当地提供救护直升机;除安盛天平之外,以上四家公司均提供当地救护车服务;工银安盛在全额保障遗体遣返和就地安葬之外,还全额保障一晚住宿以及紧急医疗转运费,安盛天平可提供24小时紧急支援服务。

从保障范围来看,招商信诺和中国平安仅包含“住院+门急诊”;另外三款产品则为“住院+门急诊+生育”。在生育保障方面,生育包括产前检查、早产、顺产、医学必须剖腹产、产后复查费和妊娠并发症治疗等,工银安盛人寿保障最高为8.9万元,安盛天平年度总赔偿限额9万元,等待期12个月;而安联保险分娩并发症每次报销限额12.6万元。工银安盛人寿还提供保障最高8.925万元、安盛天平提供15天内有医疗必要的婴儿费用。

切勿重复投保 高端险普通险保障有交叉

事实上,高端险主要在于保障更全面,满足个性化的需求,这也意味着普通的疾病保障也包括。因此,有保险专

家提醒,防止重复投保,如果是报销类项目,只能报销一次,津贴类服务并不受影响。此前赴港投保催热香港重疾险,而香港重疾险与高端医疗险就有一重合性。

据了解,疾病保险和医疗保险都属于健康保险,都是以被保险人的健康为保险标的,但却是不同的险种。对于重大疾病保险,香港保险的优势明显,有绝对的竞争力。对于高端医疗保险,香港保险的覆盖范围虽不如内地广,但针对性更强。香港高端医疗保险的保费便宜,而且保障额度更高,也可以选择一定范围内的医疗费用自付,超出该范围才由保险公司赔付。

高端医疗险主要针对高端客户,无论是高端医疗还是普通医疗险,都是消费型保险产品,如果没有发生赔付,通常并不会退还本金。保险业内人士建议,如果经济条件一般,鉴于每年高昂的保费没必要买高端医疗险。有保险公司人员解释,重大疾病保险的针对性更强,高端医疗险的普适性更强,如果资金有限,建议配置重疾险+普通医疗险,实现较为全面的保障。

北京商报记者 许晨辉

· 资讯 ·

阳光保险加码“大健康”

北京商报讯(记者 陈婷婷)近日,阳光保险集团宣布将在医疗健康行业资讯和技术支持、疾病管理与教育咨询服务等多个方面与艾美仕市场调研咨询(上海)有限公司开展合作,构建一个以医疗服务、养老服务、健康管理、健康保险为核心的阳光大健康生态圈。

同时,阳光保险与艾美仕联合发布《中国六种常见恶性肿瘤疾病现状与趋势研究报告》,首次详细解析肺癌、肝癌、结直肠癌、胰腺癌、前列腺癌和乳腺癌六种常见恶性肿瘤的全景图。“该报告为国内保险业开发专业化健康险甚至癌症单病种保险提供了数据支持和精算基础。”阳光保险相关负责人表示,未来公司将通过保险产品、健康服务、公益宣传以及学术研究等多个领域为民众健康生活提供保障。

中英人寿进驻上海设分公司

北京商报讯(记者 崔启斌 许晨辉)随着上海分公司的开业,中英人寿将参与上海保险市场的激烈角逐,并进一步巩固其在华东地区的战略布局。

中英人寿董事长邬小蕙表示,上海分公司成立后,将借助中英人寿过去十多年来搭建的多元化销售渠道、完整的产品线、全国性共享服务平台和良好的品牌优势,努力探索创新的业务模式,积极开拓高端富裕市场。中英人寿由英国英杰华保险集团(AVIVA)和中国中粮集团合资组建。AVIVA亚太区首席人力官Margaret表示,上海是中国的金融中心,寿险市场体系成熟,市场运作规范,正在成为保险产品创新和技术研发中心。

国寿财险北分举办服务质量座谈会

北京商报讯(记者 崔启斌 许晨辉)“3·15”期间,中国人寿财险北京市分公司举办了2016年“诚信保险 自主消费”3·15保险社会义务监督员座谈会。会议邀请到消费者协会、媒体记者及合作机构等监督代表十余名。与会代表针对《中国人寿财产保险股份有限公司“365+”客户服务承诺》展开讨论,对线上服务、服务时效及增值服务等内容提出了意见和建议。国寿财险北分副总经理李红为社会义务监督员颁发聘书。为持续提升服务质量,国寿财险北分自2009年建立保险社会义务监督员机制以来,持续开展服务质量监督员聘任工作,七年来,监督员向公司提出的意见建议已成为公司加强服务管理、提升服务质量的重要参考依据。

“二孩”政策出台 少儿教育金受关注

随着“二孩”政策的全面放开,生不生“二孩”成为民众热议的话题。其中,抚养两个孩子所需要的高昂的教育、医疗费用,成为阻挡不少人生二孩最主要的因素之一。于是,不少保险公司看中了其中的商机,纷纷推出少儿教育金,强制储蓄以及全面保障的特性受到的关注。

据了解,教育金类保险是一种储蓄性险种,既具有强制储蓄的作用又有一定的保障功能。父母可以根据自己的预期和孩子未来受教育水平的高低来为孩子选择险

种和金额,一旦为孩子建立了教育保险计划,就必须每年或者每月存入约定的金额,而孩子到一定年龄后保险公司会按期给付教育金。

目前市面上销售的教育金在保险金的返还上还是有一定差别的,有的是从初中开始,有的是从大学开始。以招商信诺宝贝启航少儿教育金为例,该款产品就是从高中起领取,到大学、深造教育金及立业准备金连续11年领钱,最高可获得500%的教育金返还。

而教育金作为一种保

险产品除了具有强制储蓄功能外还同时具有保障功能,可以为投保人和被保险人提供疾病和意外伤害以及高度残疾等方面的保障。“给孩子买教育险的前提是孩子的医疗健康保障要足够,不能顾此失彼。”

保险专家表示,选择教育金要优先考虑有医疗保障功能的。

如招商信诺的客户王女士由于其宝宝经常生病,以及伴随宝宝成长的各项花费不断增长,于是王女士为未满1岁的儿子投保了宝贝启航少儿教育金,选择主险8万元,高中

教育金1万元,重疾30万元和200元/天住院津贴,缴费十年,每月仅需约1158元,即可获累计19万元的教育金、30万元的重疾保障。

值得一提的是,教育金保险销售配合医疗保险,有时还能获得免费家庭医生服务,即用户可以免费通过电话咨询医生。也就是说,被保险人除了可以享受上述的教育金保障,还可以实现足不出户即可获得包括就医、养生、用药等全面的健康支持。

北京商报记者 许晨辉

公益

华夏保险资助抗战老兵遗孀

3月26日,为缅怀先烈、追思先烈遗志,弘扬抗战精神,传承中华民族传统美德,由华夏保险-华夏慈善基金为王发坤烈士(电影《高山下的花环》主角梁三喜原型)遗属资助的英雄祭奠活动在云南屏边烈士陵园举行。王发坤烈士遗孀李金花及其两个儿子,终于圆了“祭夫祭父”之梦。

据了解,上世纪80年代,一部对越自卫反击战题材的影片《高山下的花环》风靡全国。电影中英雄梁三喜及其遗孀的事迹感动了一代又一代人,而“梁三喜”的原型就是时任13

军39师115团二炮连副连长的王发坤烈士,其遗孀就是李金花。

王发坤烈士是威宁县海拉乡新村村大坪子组人,1968年入伍,1978年4月确定转业,就在他即将脱下军装的时刻,中越边境风烟骤起,在年底,他决定留在部队,坚持上了战场,并荣立二等功一次,但不幸在“周登战斗”中壮烈牺牲。1983年10月30日王发坤被国家民政部追为烈士。

今年3月初,华夏保险爱心慰问小组翻山越岭千里赴贵州找寻李金花,表达慰问并还出资帮助李金

花重新修缮牲口棚,赠送生活用品。华夏保险表示帮助李金花圆祭夫梦。

就在这泪雨纷飞的清明时节前夕,华夏再次行动。3月22日,华夏保险派出的志愿者护送组先行出发,由北京飞抵贵州六盘水,再次历经崎岖山路驱车9小时前往贵州威宁县海拉乡李金花家中接上一家三口。而后,护送组和遗属一行5人,先驱车5小时山路抵达威宁县火车站,历经10小时火车到达昆明;当天上午再转车由昆明出发,历经6小时火车最终于3月24日下午到达云南屏边县。

3月25日,由华夏保险副总裁刘冬带领的志愿者后勤组,在昆明汇合云南省老基会杨宗光副理事长后,共同前往屏边县。

3月26日,李金花与当年参加对越自卫反击战的八名老战士等各界人士一起祭奠王发坤烈士。

北京商报记者 陈婷婷

中国人寿保险股份有限公司 北京市分公司声明

王健,身份证号:110105196309207713,请于2016年4月4日之前到公司说明连续旷工情况,否则公司将依法与你解除劳动合同。

2016年3月30日